

合肥市区禁止国三排放标准柴油货车通行

星报讯(记者 徐越蕾)记者从合肥市生态环境部门获悉,日前,合肥市公安局会同市生态环境局、市交通运输局发布《合肥市关于实施国三排放标准柴油货车禁止通行管理措施的通告》,自2024年6月24日起,在合肥市区(不含四县一市)范围内

道路禁止国三排放标准柴油货车通行;自2024年11月1日起,在合肥市(含四县一市)道路禁止国三排放标准柴油货车通行。柴油货车对NOx和PM2.5污染贡献大,且流动性强、监管较难,成为影响该市大气环境质量的重要因素之一。据相关负

责人介绍,合肥市实施国三排放标准柴油货车禁行管理措施,是实施细颗粒物和臭氧协同控制的现实需要,是改善城市人居环境的必然要求,也是对长三角区域先发达城市、促进大气污染联防联控的具体举措。下一步,合肥市相关职能部门将按照

职责分工,协同推进国三排放标准柴油货车禁止通行管理措施的实施,对违反规定驶入禁行区域和尾气检测排放超标的违法车辆及其驾驶人进行处罚,切实减少柴油货车污染物排放对空气质量的影响,推动改善大气环境质量。

繁华社区：“两委”驻点办公助小区治理

星报讯(记者 沈娟娟 通讯员 戴燕)自2024年3月份推行社区“两委”进小区驻点办公以来,合肥市包河区骆岗街道繁华社区结合辖区各小区的实情,逐个分析研判,制定进驻计划,积极组建“四支队伍”,落实社区“两委”进驻小区办公,九珑湾小区进驻的“两委”,迅速进入角色,与网格员、红色小管家、社工、志愿者及时开展活动,做到真下沉、真干事、真实效,让居民拥有实实在在的获得感、幸福感和安全感。繁华社区“两委”成员刘丽红正在和群众唠着家常,进驻小区后,“两委”成员积极协调党支部、物业、业委会等方面召开协商议事会议,规划了即停即走停车位,安置了高空摄像头,有效缓解了停车难和高空抛物的问题。

骆岗街道繁华社区坚持党建引领,不断探索“组织进楼、服务进家、协商共治”党建引领城市基层治理的新路径,统筹推进小区治理和服务工作,“两委”进驻小区后,聚焦居民需求,变“坐等上门”为“主动服务”;聚焦共治导向,变“服务对象”为“服务力量”;聚焦治理质效,变“传统‘输血’”为“自主‘造血’”。此外,繁华社区有效实现网格服务点“人在网中走,事在网中办,题在网中解”的良好共治共享氛围,用心用情解决居民“急难愁盼”问题,以小区治理项目为抓手,团结凝聚辖区各方优势资源的作用发挥,推动志愿服务精细化,精准服务辖区居民和企业,让基层治理从“唱独角戏”向“搭台唱戏”转变,绘就红色同心圆。



近日,合肥市包河区骆岗街道院塘社区红色小管家在辖区内开展反邪教、反诈宣传,向居民阐述邪教和电信诈骗的本质,引导居民要崇尚科学、远离邪教,同时向居民了解近期小区情况,让居民提高警惕,守住自己的钱袋子。抵制邪教与电信诈骗的渗透,做到“不听、不信、不传”。

龙河路社区：关爱老人，传递温暖

星报讯(记者 马冰璐 通讯员 蔡晨晨 孙雨静)近期,合肥市阴雨连连,持续强降雨天气给居民生活带来不便。为关注关爱孤寡老人,及时了解他们的生活情况,6月24日上午,合肥市蜀山区三里庵街道龙河路社区新时代文明实践站组织志愿者开展“关爱老人 传递温暖”志愿服务活动,为辖区孤寡老人送去真挚的关怀和问候。社区工作人员和志愿者前期对每位孤寡老人做了详细的了解和信息登记,并逐一进行走访,每到一户都会仔细询问老人的生活和身体近况,“近期阴雨连连,气温骤升骤降,容易引发心脑血管和呼吸道疾病,王奶奶您要及注意天气变化,关好门

窗,雨天路滑,尽量减少外出,如若外出,一定要注意防滑防水。”志愿者对孤寡老人一一叮嘱并做好相关记录。同时,对孤寡老人家中的防盗窗、燃气、电线进行安全隐患排查,避免安全事故的发生。老人们社区和志愿者的到来感到非常开心,一直握着志愿者的双手表示感谢。关爱老人是每个公民应尽的义务,也是基层治理的工作重点。为了让老人不再感到孤单和无助,龙河路社区定期对孤寡老人等特殊困难群体进行走访慰问,并在节假日送去祝福和慰问,给予生活和精神上的照顾,让他们感受到社区大家庭的温暖,切实提升孤寡老人的幸福感和归属感。



每年6月是我国的全民禁毒宣传月。为进一步增强青少年学生识毒、防毒、拒毒意识,防范新型毒品对青少年的危害,6月11日,肥东县张集乡综治办联合乡司法所、科协及合肥市惠善社工事务所前往张集学校开展“禁毒宣传进校园”活动。

石塘镇强化衔接资金管理

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 韦汉森)为提升财政衔接资金使用效益,强化衔接资金管理,全面推进乡村振兴,近期,肥东县石塘镇召开了衔接资金调度会,旨在优化资金投向、强化项目监管、提升绩效管理,有效促进了乡镇产业的发展,进一步提升农村基础设施水平,助力乡村振兴跑出“加速度”。会议强调严格落实关于财政衔接资金使用管理的规定,实行项目资金“专款专用”制度,明确财政衔接资金的使用范围、责任主体等,根据职责分工履行资

金使用管理职责,提升衔接资金使用管理水平;加快推进项目实施。石塘镇实施衔接资金项目5个,项目已全部开工。建立衔接资金的管理台账,保障资金高效运行。进一步优化项目管理和绩效管理,对衔接资金进行不定期清查,严格按项目预付款、工程进度款等项目进度进行拨款,确保每一分钱都用在刀刃上;加强衔接资金公示。通过镇村公示栏及时公开衔接资金分配下达、使用管理、资金拨付等信息,主动接受监督,确保财政衔接资金在阳光下运行。

全民文化月专场演出精彩开演

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 周石冉)6月24日,肥东县第十届全民文化月马湖乡专场演出在马湖社区法治文化广场顺利开展。本次活动以“我们的中国梦——文化进万家”为主题,马湖乡结合本地群众精神文化需求,制定了形式多样的节目单,发动文化志愿者参与,为群众带来一场包含黄梅戏《女驸马》、朗诵《厉害了,我的国》、舞

蹈《灯火里的中国》、大鼓书《中国梦》、庐剧小戏《小康路上结伴行》、魔术等精彩节目的演出。演员们的精彩表演赢得了场下观众的阵阵掌声。演出期间,古城派出所民警带来了一场安全知识宣讲,为群众送上安全大礼包。在党的二十大精神、移风易俗、文明创建有奖知识问答互动环节,群众积极参与,现场气氛热烈。

预防诈骗 织牢“养老安全网”

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 张菲)近年来,肥东县张集乡黄瞳社区开展形式多样的老年人防诈骗活动,全方位提升老年人的防骗意识,用行动托住他们的幸福晚年。黄瞳社区不定期邀请属地派出所警员进社区开展“防电信诈骗”专题讲座、“防养老诈骗”宣传活动等,为加深印象,现场志愿者向每位老人发放《合肥市老年人法律服务手册》。为进一步提升群众的安全意识,该

社区还定期组织老党员、老干部、老退役军人以及老教师等五老人员,在社区党建阵地开展“党员宣讲微课堂”活动。家住黄瞳社区东立村的庙宇翠老人向大家讲述了她前不久在社区街头的受骗经历,骗子通过购物返双倍金额的诱惑,一步步让庙奶奶步入了被骗的陷阱,最终被骗2000余元。听了庙奶奶的介绍后,大家感触颇深,才明白骗子真是花招百出、形式多样,以后一定会加倍小心。

肥东县财政局赴包公故里文化园开展主题教育

近期,肥东县财政局第一党支部全体党员赴包公故里文化园开展廉政教育学习。大家跟随讲解人员依次参观了“包公故居、孝肃阁、包公书院、廉苑”等主题展区。其中,包公故居展示出肥东县是包公人生价值观的诞生地、包公清廉思想的发源地;孝肃阁以“廉”为核心,呈现一代名臣的为官品格、为政哲学。通过参观,大家重温了包公“忠、孝、清、

廉”的一生,深刻感悟包公清正廉洁、执法严明、侍亲以孝的精神品质。此次主题教育活动让同志们直观地接受了一次思想的洗礼,更为包拯的人格魅力所感动,思想上深受警醒。大家深刻认识到在工作中要不断提升党性修养,更应该严格自律、勤以为民、廉以养德、淡以明志、俭以修身,真正把遵守党的组织纪律内化为自己的行为规范。 毕晓玲

肥西县建设工程规划公告牌

消防水箱实景图

地块尾气井实景图

地库采光井实景图

集中电表墙实景图

肥西F2020201号地块项目(庐境桃源轩)规划方案变更

肥西县自然资源和规划局